KARTA ODPOWIEDZI- klasa 3 — ETAP II

Zad.l. [A|B|C|D
Zad2. |A|B|C|D
Zad3. |A|B|C|D
Zad4. |A|B|C|D
Zad5 |A|B|C|D
Zad6. |A|B|C|D
Zad.7. |A|B|C|D
Zad8. |A|B|C|D
Zad9. |A|B|C|D
Zad.1l0. |/A|B|C|D
Zad.11. Zad.12. Zad.13. Zad.14. Zad.15.
ay|P|Fla |P|F]la|P | Fla|P|Fla |P|F
b)|P|F]b)|P|F|b)|P|Flb)|P|F]b)|P|F
c)|P|FJc)|P[F]c)|P|F]c) |P|F]c)|P|F
dP|FJd|P|F]Jd)|P|F|d|P|F]d)|P|F
Numer Liczba
) Proponowane rozwiazanie
zadania punktow
Zad.16. o x+0,5y =10 1p.
Poprawne zapisanie uktadu rownan:
y—-0,5x=5
Bp.)
_ 1p.
Rozwiazanie uktadu: {
. . 1p.
Obliczenie sumy: x +y = 14
Zad. 17. | Obliczenie dtugosci najkrotszego boku trojkata: 12 cm 1p.
B p) Obliczenie dtugosci najdiuzszego boku trojkata: 24 cm 1p.
Obliczenie pola duzego kota: 144 7 cn, 1p.




Zad. 18. a-b=24 1p.
Poprawne zapisanie uktadu rownan:
a+b+2-20=72
(4p)
Poprawne rozwigzanie uktadu réwnan: a= 28, b = 4 1p
Obliczenie wysokosci trapezu z Twierdzenia Pitagorasa: h =16 1p
Obliczenie pola trapezu: 256 cm?. 1p
Zad. 19. | Zapisanie danych i oznaczenie niewiadomych: 1p.
2n — liczba wszystkich wierzchotkow
4p.
(p. 3n — liczba wszystkich krawedzi
Zapisanie rownania: 3n =2n+ 11 1p.
Rozwiazanie rownania: n = 11 (podstawg jest jedenastokat) 1p.
Sformutowanie odpowiedzi: Opisana bryta ma 13 §cian. 1p.
Zad. 20. | Wyznaczenie dlugosci ostrostupa: 6 cm 1p.
6p) Wyznaczenie wysokos$ci ostrostupa: 3v2cm 2p.
. C 3 1p.
Wyznaczenie objeto$ci ostrostupa: V = 36+/2 cm
Wyznaczenie wysoko$ci §ciany bocznej: 3\/5 cm lub obliczenie pola trojkata foremnego lp.
Wyznaczenie pola powierzchni bocznej: P, = 36+/3 cm’ 1p.
Uwaga!

Jezeli uczen rozwiqze zadanie poprawnie inng metodg niz proponowana przyznajemy maksymalng liczbe punktow.




